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Збірник містить матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет - 

конференції «Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю», в яких розглядаються методологічні, методичні та 

практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті розвитку економічної науки 

та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані пропозиції щодо 

покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для науковців і 

практиків усіх галузей економіки.  

 Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 9  від  

21 листопада 2022 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол №6 від                              
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВ АГРОПРОМИСЛОВОЇ СФЕРИ 

Сьогодні загроза продовольчої кризи загострила серйозну ситуацію в 

агропромисловому секторі. Серед найбільш значущих факторів і загроз 

продовольчої кризи можна вважати нестабільну ситуацію в країні, 

неврегульованість валютного ринку, значне підвищення цін на продукти 

харчування та комунальні послуги. Вирішення цих проблем, є першочерговими 

кроками до підвищення рівня життя населення та продовольчої безпеки. 

Неможливість задовольняти потреби більшої частини населення країни в 

раціональному харчуванні визначається за рахунок наступних факторів: великий 

рівень диференціації доходів, низький рівень мінімальної заробітної плати і 

прожиткового мінімуму, які розраховані тільки на мінімальне фізіологічне 

задоволення харчуванням без задоволення соціальних потреб. Низька 

платоспроможність населення негативно впливає на розвиток виробництва. 

Проблема продовольчої безпеки також полягає в тому, що багато вітчизняних 

продуктів харчування виробляються з імпортної сировини. Експерти вже бачать 

загрозу продовольчої кризи. [2] Фактичні обсяги імпорту часто приховуються, 

«сірий» імпорт не враховується, тому важко визначити об’єктивну ситуацію із 

загрозою кризи. Якщо ми ретельно проаналізуємо всі загрози продовольчої 

безпеки, то зрозуміло, що єдиний захист від них – збільшення власного 

виробництва. Але головна загроза продовольчої безпеки полягає в тому, що 

населення не має стимулів займатися сільським господарством. Значною мірою 

вирішення проблем загрози продовольчої кризи залежить від потенціалу 

агропромислового сектору [1].  

У науковій економічній літературі та політичному середовищі протягом 

останніх років безперервно ведеться дискусія щодо вибору найбільш ефективної 

моделі соціально-економічного розвитку. Найбільш популярними об’єктами таких 

дискусій є американська і скандинавська (шведська) моделі розвитку. Вченими та 

практиками досліджуються головні феномени цих моделей соціально-

економічного розвитку, фактори їх ефективності та проблеми, що призводять до 

формування кризових явищ у системі національного господарства. Зокрема, теза 

про те, що здатність країн зменшувати рівень недоїдання в умовах зміни клімату 

значною мірою залежить від валового внутрішнього продукту та траєкторій 

економічного зростання [3].  

Список використаної літератури: 

1. Ніконенко О. А. Теоретичні засади формування продовольчої безпеки 

країни. Економiка та держава. 2022. № 5. С. 121-125. 
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ГАЛУЗЕВІ МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБҐРУНТУВАННЯ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУ 

ПІДПРИЄМСТВА 

При вирішенні завдань стратегічного планування для аналізу зовнішнього 

оточення фірми (макросередовища), як відомо, найчастіше застосовуються метод 

PESTLE-аналізу (PEST або STEP), та SWOT-аналіз.  

Проте, вони недостатньо враховують галузеву специфіку, у якій може 

функціонувати підприємство. Тому, при формуванні інформаційно-аналітичного 

забезпечення обґрунтування стратегічного плану підприємства щодо зовнішнього 

і внутрішнього середовища компаній зі специфічними технологіями, доцільно 

застосовувати «галузеві методи». 

Найбільшого поширення серед цих методів отримав «метод аналізу 

галузевого оточення». Враховуючи, що галузь є сукупністю підприємств, які 

випускають однорідну продукцію і безпосередньо конкурують між собою, 

особливостями даного підходу є: 

а) до складу галузі включаються підприємства, які випускають однорідний 

продукт чи надають однорідні послуги;  

б) до складу галузі включаються конкуруючі між собою підприємства; 

в) до складу галузі включаються постачальники та споживачі всіх базових 

підприємств.  

Даний метод особливо ефективний для підприємств конкретних галузей 

промисловості, оскільки побудова стратегічного планування та його інформаційно-

аналітичне забезпечення орієнтуються на ті показники економічного та 

соціального розвитку, які досягнуті передовими підприємствами галузі.  

Останнім часом широкого застосування набув «метод аналізу домінантних 

галузевих показників». Домінантні галузеві характеристики – це сукупність 

показників, що дають загальне уявлення про галузь, ці показники свідчать про її 
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